

男子突然倒地不省人事 红衣女子做心肺复苏施救

救人女子系市二院护士王二锦 她称救人是“出于医护人员的本能”

□记者 王春霞

本报讯 一则短视频正在鹰城市民朋友圈热传,并引来众多网友点赞:一名身穿红上衣的女子双膝跪地,不停地为一名倒地男子做着心肺复苏,旁边有两名男子在帮忙。经本报记者调查核实,这是5月22日下午发生在鹰城街头的真实一幕,红衣女子系市第二人民医院护士。

5月22日上午,根据视频中显示的“双丰商城附近”等位置信息,记者找到了当天的事发地点——市区曙光街建井三处家属院大门西侧人行道。这段路因施工被围挡起来,只有两侧人行道尚可通行。一家栗子园店的老板说,当时男子就倒在他店门前,开始是一名穿白上衣的男青年上前帮忙,然后是一名穿红上衣的女子做的急救,听说是市二院护士。附近一家服装店的女老板说,当时围观者很多,大家一开始还以为男子喝醉了。

有网友在视频的评论区说红衣女子是市二院的护士王二锦。记者随后来到市二院,找到了正在该院检验科上班的王二锦。得知记者是来采访的,她连忙摆手,不好意思地说:“当时就是一名医护人员的本能反应,很正常的一件事。”

王二锦说,当时是周六下午5点左右,她骑着电动车外出给孩子买文具。行至事发地点时,她看到一名男子倒在地上,有人站在旁边,她心想可能是喝醉了。骑过去后,她还是有点不放心,又回来询问“咋回事”,有人回答“正站在那儿,突然就倒地上了”。她上前去察看患者的情况,让人赶快打120,有人说已经打过了。只见患者仰面躺着,口鼻有分泌物,面色苍白,嘴唇发紫,她忙让旁边的人把患者头偏向一侧,清理口内分泌物,以防呼吸道堵塞。她用手试探颈动脉,摸不到脉搏跳动,拍脸呼喊也没反应,便撩起患者的T恤,看胸廓也不起伏,便找准定位,开始胸外按压。

按了一会儿,她又用手试了一下颈动脉脉搏,仍没有跳动,就继续按压。“你不是医生?”“我不是医生,是护士。”“哪儿的护士?”“二院的。”她一边按压,一边回答现场围观者的询问。持续按压了十分钟左右,她已经累得气喘吁吁、胳膊发软,曾经半月板二度损伤的膝盖也跪得生疼,这时突然听到患者“啊”了一声,有了反应。

“当时听到一声‘啊’,那一瞬间心里特别高兴。”王二锦说,患者有了反应后,接着紧咬牙关,舌头咬出了血,她让旁边的人找来筷子,



视频截图

撬开患者的嘴巴。接着,救护车赶到了现场,很快将患者送至市二院继续抢救。

回忆当时救人的情景,王二锦说:“当时就是出于医护人员的本能,换了哪一个医护人员也不会放弃他。从道德上来讲,我也不忍心放弃他。”进入市二院工作19年来,王二锦先后在呼吸科、眼科做过护理工作,如今是检验科的一名主管护师。“她的专业技术是非常过硬的,多次被评为优秀护士。”市二院宣传科负责人王彦霞说。

据了解,晕倒男子名叫王聚岗,今年47岁,家住双丰商城附近,患高血压十余年,曾因脑出血入院治疗过。经诊断,此次系脑干出血,病情危重,现仍在市二院神经科ICU救治。

守候在医院的王聚岗的侄子王玉龙感动地说:“视频我们看到了,真是遇到好人了。等过几天病人病情稳定了,我们一定要好好感谢恩人。”

执法人员 整治程庄街和顺路 “花式”占车位

□记者 傅纪元/文
李英平/图

本报讯 5月24日,在湛河区创建办的牵头下,湛河区综合执法局、南环路街道办事处等联合对辖区内部分道路上存在的商户私自占用公共停车位、乱停乱放及乱堆杂物等行为进行集中整治(下图)。

上午10点,执法队伍来到程庄街,道路两侧分布有大小百余家商户,车辆多,人员密集。程庄社区党支部书记王端介绍,城管部门和社区结合实际情况,在程庄街上施划一批临时停车位,其中路南侧为机动车临时停车位,路南侧的人行道及路北侧为非机动车停车位。

在一家修脚店前,两辆电动车停在机动车停车位

上,执法人员喊两声无人答应,准备将电动车抬上执法车,这时从店里匆忙跑出一个年轻人。“这两辆车是店里员工的,马上就骑走。”当执法人员暂扣第一辆车时,年轻人慌忙将另一辆电动车推到路对面非机动车停车位上。在一家服装店门前,店老板干脆将放在门前机动车停车位内的电动车用链条锁在旁边的雨子算子上。在这条路上,一些商户用破沙发、黑板、挡车球、电动车等占据着公共停车位,执法过程中这些物品均被暂扣。

执法队伍来到市区和顺路上,多数车辆均能按照要求各归各位,河滨广场南侧的几家修车行将千斤顶、轮胎等放在店门前的机动车临时停车位内,一些杂物随意堆放,执法人员暂扣部分物品。



金霖拍卖公告

受有关单位委托,我公司定于2021年6月2日10时在我公司5楼拍卖厅公开拍卖:报废设备一批、废旧物资一批(保证金10万-50万元)。

标的详细资料请到我公司获取。有意竞买者,请于2021年5月31日16时前携带保证金及有效身份证件到我公司办理竞买手续(保证金以实际到账为准)。若竞买不成功,保证金全额无息退还。

展示时间、地点:自公告之日起、标的物所在地

联系电话:0375-2885588 15836999999
公司地址:平顶山市新华路中段豪享来楼四上四楼

公司网址:www.hnjlp.com

河南省金霖拍卖有限责任公司
(中国拍卖行业A企业)
2021年5月25日

新华区首个流动接种点走进企业 为500多名职工接种新冠病毒疫苗

□记者 高红侠

本报讯 为更好地为群众服务,提高疫苗接种率,5月24日下午,新华区疫情防控指挥部组建专业医疗团队,在平煤神马建工集团有限公司安装处设立流动接种点,上门为该单位500多名职工接种新冠病毒疫苗。

接种区域设在该单位办公楼2楼,咨询区、登记台、接种室、留观室等一应俱全。当天下午2点多

钟,职工们排起了长队,扫码登记、填写疫苗知情同意书……身穿红马甲的志愿者在现场维持秩序。分诊后,志愿者带领登记过的职工有序接种。接种后,志愿者将其引导到留观室休息。

“没想到接种疫苗还赶上上门服务,你们的服务真贴心。”刚接种完疫苗的杨萌萌为医务人员及志愿者点赞。

该单位第11项目部职工王国庆接种完疫苗后说:“我们经常下

工地,下班时间不固定,这次好了,不用再跑到医院打疫苗了。”

“这是我们设的第一个流动接种点。”新华区疫情防控指挥部负责人王安定说,近日,光明路街道疫情防控部门工作人员反映,平煤神马建工集团有限公司安装处500多名职工尚未接种疫苗,且大多数在光明小区居住。经协调,他们决定联合光明路街道在该单位设立流动接种点,上门服务。